

velikih hitrostih nastajajo večji premori med znaki. Elementarna dolžina posameznih grup je različna. Znaki pa se zaporedoma ne pojavijo.

V programih 3, 4 in 5 hitrost ni točno določena in je odvisna od trenutno izbranih znakov. Na začetku lahko definirate dve hitrosti. Prva hitrost pomeni hitrost oddaje posameznega znaka, z drugo hitrostjo katera naj bo manjša od prve, pa določite približno hitrost oddaje celotnega teksta v znakih na minuto. Druga hitrost se uporablja pogosteje pri začetniškem učenju sprejema znakov. Na primer za začetek tečaja je primerna nastavitev prve hitrosti 50 in druge hitrosti 35.

Če v sliki, kjer so memorije za tekst pritisnete 0, vstopite v program **raport RST**:

Raport RST (razumljivost, slišnost, ton) je ocena kvalitete sprejema v radioamaterskih zvezah. Oddate ga tako, da pritisnete ustrezno številko - na primer za 599 pritisnete 9. Spreminjamo samo oceno slišnosti od 3 do 9. Raport oddate skrajšano, če prej pritisnete tipko S (primer: R 5NN TT3), za daljše pa tipko D. Za ponovitev istega raporta pritisnete R. Skrajšan postopek oddaje se uporablja običajno samo za ničlo, ki se odda kot T oziroma kot ena črtica in za številko 9, ki se odda kot črka N. Takoj po vstopu v ta podprogram je vključen števec zvez od 001 naprej, ki se odda skupaj z RST. Števec nastavljate s tipkami : P, L, 0. Izključite ga s -1, 0= števec +100, Z= števec 001. Hitrost lahko takoj nastavite na 80 znakov v minuti, če pritisnete tipko Q in jo vrnete na prejšnjo vrednost s tipko W.

Na koncu raporta lahko oddate tekst dolg 20 znakov, ki ga vpišete po pritisku tipke T, ta tekst pa zbrisate tako, da po pritisku T pritisnete samo ENTER. Celoten RST je lahko tak: RST 579 023 LJ K. Za vrnitev v memorije s teksti pritisnete tipko M.

Če hočete memorije s teksti in RST uporabljati istočasno brez preskokov iz ene slike v drugo, pritisnite X. S tem "ključem" se zaklenete v sliko na zaslonu in tedaj so uporabne samo tipke od 1 do 5 ter 9 in 0. Tipke od 1-5 uporabljate za oddajo tekstov, številka devet odda raport: RST 599 skrajšano in zaporedno številko zveze. S tipko 0 raport ponovite. Števec pa nastavljate v programu RST. Ključ za izhod iz tega načina oddaje je ENTER.

Program 6: URJENJE SPREJEMA ZNAKOV S SLUHOM

V tem programu spectrum generira Morse znake, katere slišite v zvočniku. Vaša naloga je pritisniti tipko na tastaturi ustrezno znaku, ki ga slišite. Če pritisnete pravo tipko, takoj začne oddajati drug znak. V primeru, da niste pritisnili pravilne tipke, ponovi isti znak sedemkrat, nato pa se ta znak izpiše na zaslon. Na začetku vpišete znake, ki jih želite poslušati. Če pritisnete samo ENTER, izbirate med številkami